


Природа 
жаркого пояса
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53 54 55 56
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Какое растение имеет такие 
цветы?
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Какой паук 
выработал 
способность 

перемещаться на 
манер колеса?
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Плод какого дерева расположен на 
картинке? 
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Зебра — чёрная в белую полосу 
или наоборот?
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Как называется этот обитатель 
Африки?
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Как называется это реликтовое 
растение?
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Как вы можете объяснить такой 
цвет воды в реке?



49 50 51 52

53 54 55 56

57 58 59 60

61 62 63 64



Что изображено на рисунке?
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Это цветок одного из известных 
нам фрукта. Какого?
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Какой остров является родиной этого 
животного?
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Скольких килограммов может 
достигать вес льва?
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Как называется этот представитель 
африканской флоры?
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Как называют этих представителей 
африканской фауны?
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Это насекомое является  
переносчиком тяжёлой болезни? 
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Кто изображён на фотографии?
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Этот представитель семейства 
мангустовых обитает только в 

Африке.




